第九次侨代会在京开幕 习近平等到会祝贺

编辑:耿彪

校对:俊峰

据新华社北京12月2日电(记者徐京跃季菲)第九次全国归侨侨眷代表大会2日上午在北京人民大会堂开幕。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等到会祝贺。

中共中央政治局委员、国家副主席李源潮受党中央委托,发表了题为《团结动员广大归侨侨眷和海外侨胞为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出独特贡献》的祝词,向大会召开表示热烈的祝贺,向广大归侨侨眷、海外侨胞和侨联工作者致以亲切的问候。

习近平会见 英国首相卡梅伦

李克强与卡梅伦 举行中英总理年度会晤

据新华社北京12月2日电(记者 钱彤)国家主席习近平2日在钓鱼台国宾馆会见英国首相卡梅伦。

习近平强调,中英都是世界主要经济体,也都是联合国安理会常任理事国。两国关系不仅关系到各自发展,也具有重要全球影响。双方应该登高望远,超越国情、制度和价值观差异,加深相互了解,相互尊重,平等相待,照顾对方重大关切和核心利益,增进互信,规划好中英关系未来,推动两国合作长期健康发展。

习近平指出,当前,世界经济复苏正处在重要关口,国际格局正在发生深刻变化。中英双方应就国际事务加强沟通与合作,倡导和平、发展、合作、共赢的国际关系新理念,共同应对全球性挑战。

卡梅伦表示,英方高度重视中国的成功及英中合作,愿同中方保持高层交往,在相互尊重基础上加强对话,加深了解。中国扩大内需,对英国是巨大商机。英方欢迎中国投资英国基础设施建设、核电等领域。英方愿同中方加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,共同维护世界和平与安全,促进全球经济稳定复苏和可持续发展。

据新华社北京12月2日电 国务院总理李克强2日上午在人民大会堂与英国首相卡梅伦举行中国新一届政府成立后的首次中英总理年度会晤。双方就中英关系和共同关心的国际、地区问题深入交换意见,达成重要共识。

李克强说,中英都是具有全球眼光和重要影响的国家,两国关系健康稳定发展符合双方共同利益,也有利于世界的和平、繁荣、发展和进步。两国要坚持相互尊重、平等相待,理解和照顾彼此重大关切,妥善处理敏感问题,推动中英全面战略伙伴关系绽放更大活力,结出更多硕果。

李克强指出,中国继续全面深化改革、进一步扩大开放,将持续释放市场活力与社会创造力,为英国乃至世界带来巨大机遇。中英完全可以实现优势互补,开启两国共同增长和繁荣进步的新进程。

李克强表示,英国作为欧盟大国,在中欧关系中发挥着独特而重要的作用。希望英方继续发挥积极影响,为深化中欧关系与各领域合作做出新贡献。

卡梅伦表示,英国政府高度重视发展同中国的关系,愿本着相互理解、相互尊重的原则加强交流对话,不断推进合作。英方尊重中国的主权和领土完整,承认西藏是中国的一部分,不支持"西藏独立"。英方支持开放的国际贸易体系,愿与中方进一步加强贸易、投资、科学等合作,欢迎中国企业投资英国核电建设,愿向中方介绍英国拟建设的高铁项目。

会谈后,李克强与卡梅伦共同见证了中英投资、科技、金融、司法、文化等领域双边合作文件的签署。

会谈前,李克强在人民大会堂北大厅为卡梅伦举行欢

张艺谋、陈婷违法生育已查实 3个孩子均属非婚生育

新华社南京12月2日专电(记者 王珏玢 蒋芳)无锡市滨湖区人口计生局2日晚向记者通报,目前张艺谋、陈婷违法生育的事实已查实。

据悉,张艺谋(户籍地广西南宁西乡塘区)与陈婷(户籍地江苏无锡滨湖区)生育的3个子女(分别于2001、2004、2006年在北京出生),均未取得计生部门批准生育的证件。张、陈两人于2011年9月领取了结婚证。两人及其子女均长期不在无锡生活。根据《中华人民共和国人口与计划生育法》《江苏省人口与计划生育条例》等规定,张艺谋与陈婷生育的3个孩子均属非婚生育。

1日晚间,张艺谋首次通过其"艺谋工作室"官方微博承 认超生事件。张艺谋在回应中称,自己与妻子陈婷的确育有 两子一女,愿意接受调查,并依照国家规定接受相应处罚。

无锡市滨湖区人口计生局表示,他们对此配合调查的积极态度表示欢迎,相信这将推进该案的查处。据悉,下一步滨湖区计生部门将根据法律规定的程序,开展告知权利并听取陈述和申辩、上级备案、做出决定、送达决定书、执行决定书等相关工作。滨湖区人口计生局负责人说:"希望当事人继续积极配合,如实申报相关年份的真实收入,从而依法查处并及时向社会公布查处结果。"

据介绍,无锡市滨湖区人口计生局前期已根据《江苏省人口和计划生育行政执法程序》《江苏省人口和计划生育重大行政许可、行政处罚和社会抚养费征收备案审查规定》的相关规定,依法开展了发行政约谈书、实地走访调查、代理人笔录、相关材料审核等工作。目前该局正依法依规着手调查处理此事。

公

根据市政府有关文件精神,下列房屋已在 我处申请房屋所有权登记,7日内如无异议,我 处将核准登记,颁发《房屋所有权证》。 中语单位:%阳声第十九中学

申请单位:洛阳市第十九中学 房产坐落:西工区纱厂南路32号院 幢号:住1幢 住2幢 住3幢 住4幢 层数:5层、6层、7层

结构:混合 **建筑面积:**10938.76平方米

10938.76平万米 洛阳市房地产产权产籍监理处

八项规定实施一年间近2万名干部被处理



新华社北京12月2日电(记者 赵 超)2012年12月4日,中央政治局会议一致同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,如今已近一年。记者2日从中央纪委党风政风监督室获悉,截至今年10月底,各地查处违反中央八项规定精神问题共计17380起,处理19896人,给予党纪政纪处分4675人。

一年来,从中央领导率先垂范到各地各部门贯彻落实,从言出必诺到锲而不舍,从通报曝光到严肃查处,八项规定取得了实实在在的效果。

截至10月7日,中央纪委收到中秋、国庆期间公款送礼等不正之风举报917件。今年3月至今,中央纪委分三批通报了22起违反中央八项规定精神典型问题,起到了震慑作用。

中央纪委党风政风监督室主任许传智表示,要紧盯关键节点步步推进,

一个"标"一个"标"地治理,积小胜为大胜,以突出问题的解决带动作风的全面好转。

一年间,细化八项规定的政策措施不断出台:各级党政机关5年内一律不得以任何形式和理由新建楼堂馆所;制止豪华铺张,提倡节俭办晚会;坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风;出台会议费管理新规,狠刹会议费支出;严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品、严禁元旦春节期间用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼;发布实施《党政机关厉行节约反对浪费条例》

一年间,党风政风带动了社风民风的好转,厉行节约、反对浪费逐步成为社会各界和广大百姓的共识,餐饮业、礼品业、酒类行业正在摆脱畸形发展,步入正常发展轨道。

中组部开通"12380"短信举报平台

新华社北京12月2日电(记者 华春雨)记者2日从中央组织部获悉,中组部近日正式开通了"12380"短信举报平台,形成了信件、电话、网络、短信"四位一体"的"12380"综合举报受理平台,主要受理反映违规违纪选人用人问题的举报。

中央组织部这次开通"12380"短信举报平台,是继2004年开通全国组织系统"12380"专用举报电话、2009年开通"12380"举报网站之后,进一步拓宽群众监督渠道,加强对干部选拔任用工作监督的重要举措。对"12380"举报平台受理的违规违纪选人用人问题,将按照"实报必查、查实必究、失职追责"的原则认真办理,以坚决整治用人上不正之风,努力营造风清气正的选人用人环境。

"12380"举报平台主要在两个方面 发挥积极作用:

一是在整治用人上不正之风方面发挥积极作用。"12380"的受理重点是跑官要官、买官卖官、拉票贿选、造假骗官、

带病提拔、突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反程序选拔任用干部等群众反映强烈的问题。对这些问题,一经发现,坚决从严从重查处,决不姑息。

二是在从严管理监督干部方面发挥 积极作用。对举报反映领导干部政治、 思想、作风、廉洁自律等方面的问题,除 了要查核的,均要进行谈话或函询,及时 给干部以提醒、教育和警示,将问题发现 在未竟之时、处理在萌芽状态,防止"小 毛病"演化成"大问题"。

中央组织部"12380"举报平台联系方式。

1.中央组织部"12380"举报电话: 010-12380;

2.中央组织部"12380"短信举报平 台:12380;

3.中央组织部"12380"举报网站: http://www.12380.gov.cn; 4.中央组织部举报中心来信地址:

中央组织部举报中心;邮政编码:

中组部"12380"举报平台运行机制全解析
举报人
电话举报 信件举报 网络举报 短信举报
用人问题 其他问题 转有关部门办理 反馈举报人
通报 资料来源:中组部

在新的历史起点上全面深化改革深入学习宣传贯彻十八届宣中全会精神

我国将加快推进国家现代农业示范区农业金融改革

新华社武汉12月1日电(记者 于文静 黄艳)农业部副部长余欣荣1 日表示,我国将大力推进农业金融改 革创新,把国家现代农业示范区作为 农业金融改革的试验区,努力在破解 金融进入农业难题上不断取得新成 果,持续为现代农业发展注入新动力。

余欣荣是在农业部当日于武汉市 举办的国家现代农业示范区投资贸易 洽谈会暨中国现代农业投融资论坛上 作上述表示的。

近年来,我国现代农业发展取得显著成效,新型经营主体不断涌现,适度规模经营快速发展。同时,随着工业化、城镇化的发展,农业也进入了高投入、高产出的阶段,新型经营主体对金融服务的需求越来越旺盛,但贷款难、贷款贵问题没有得到有效解决。余欣荣指出,党的十八届三中全会为全面深化农业金融改革提供了重大机遇。《决

定》赋予农民对承包地占有、使用、收益、流转及承包经营权抵押、担保权能,拓宽了农业贷款担保抵押范围,激活了农村土地的资本属性;《决定》再次明确允许合作社开展信用合作,赋予了农民发展合作金融的权利;《决定》要求扶持发展规模化、专业化、现代化经营,为金融机构培育农业信贷主体提供了重要支撑;《决定》要求完善农业保险制度,对降低农业生产风险、提高农业新型经营主体

的信贷地位提供了重要保障;《决定》要求保障金融机构农村存款主要用于农业农村,为合理配置金融资源、推进城乡要素平等交换提供了重要手段。

他表示,农业部将会同有关部门和金融机构,推动有关国家现代农业示范区和农村改革试验区在金融组织体系、金融产品、金融激励机制、农业保险服务机制方面加大探索力度,加快推进农业金融改革步伐。



创意点亮生活

11月30日在深圳开幕的首届中国(深圳)国际工业设计大展以"变革者·全球设计共融"为主题,展示了来自全球25个国家和地区的5000余件展品。

12月2日,观众在首届中国(深圳)国际工业设计大展上参观一辆"苔藓车"和体验用纸板制作的家具。

的家具。 新华社记者 毛思倩 摄

